タイトル
サブタイトル

（1行空ける）

大学名　部署名

発表者名１　　発表者名２　　発表者名３
（1行空ける）

（ここから本文　要領の詳細は次頁を参照）


記入方法・注意事項
◎提出された原稿は当日資料に掲載します。これらは、冊子形式およびPEPNet-Japan
ウェブサイトからダウンロードできるPDFファイル形式で、広く公開する予定です。
◎本稿は文章（必要に応じて一部図表、写真使用可）で記述してください。当日の発表用ポスターは、本稿をA1サイズに拡大したものでも、別途作成したものでも、いずれの方法でも構いません。

【書式について】

・タイトルは、ゴシック体、18pt、中央揃えで記載して下さい。

・サブタイトル、大学名と部署名、発表者名は、ゴシック体、10.5pt、中央揃えで記載して下さい。

・部署名について、発表者ごとに所属部署が異なる場合は、各発表者名に併記する形でも

構いません。

・本文は、明朝体、10.5pt、段組なしで記載して下さい。

・小見出しに番号をつける場合は、１、１）、①、（1）、の順で統一して下さい。

・文字数、図表や写真の数に制約は設けません。実践の様子がわかるよう、写真や図解、イラスト等を多用していただいて構いません。
・報告書はモノクロ印刷にて発行しますので、グラフの色分けなどが見やすくなるよう留意して下さい。
・末尾に、「問い合わせ先」として、部署名、担当者名、連絡先等、可能な範囲で記入して下さい。

・用紙は縦方向で作成して下さい。

【留意事項】

・個人情報の保護について、主催者による倫理審査の手続きはありません。

匿名での記載であっても事前に対象者や関係者に承諾を得たり、写真を掲載する場合は対象者に承諾を得るか個人が特定できない形に編集したりする等、発表者各自の責任において万全を期していただくようお願いします。
・提出いただいた発表内容に明らかに不適切と思われる記載があった際には、事務局より照会または修正を依頼する場合がありますのでご了承下さい。
問い合わせ先


部署名・担当者名　連絡先（TEL、e-mailなど記載可能な範囲で）











